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 برابر است با:.......... 8الف: اندازه قطر مربعی به ضلع -2
 برابر است با: ....... 21متساوی الاضلاعی به ضلع  ب: ارتفاع مثلث    
 واحد است. اندازه ی وتر برابر است با:..... 4ج: اندازه ارتفاع وارد بر وتر مثلث قائم الزاویه ای     
 برابر است با:......« 4i-» د: مختصات بردار     

                                                                                                                                                    (1) 

 سانتیمتر هستند، 27و  25در ذوزنقه قائم الزاویه ای که ساق های آن  --1

 (2.7)اختلاف اندازه های دو قاعده چقدر است؟ 
 
 

 (2اندازه قطر مکعب را تعیین کنید.)متر است.  1و9و6اندازه طول و عرض و ارتفاع مکعبی  -9 
 
 
  

 سانتیمتر است .  5و 7اندازه ضلع های دو مربع  -4
 (2.7را تعیین کنید.) MNطول پاره خط 

M  وN    .مرکز مربع هستند 
 
 
 

 (2سانتیمتر یک مثلث قائم الزاویه است؟.......چرا؟) 3و  42و  44آیا مثلثی به اضلاع  -7
 

 
 

  AD=DEو  AB=BCدر شکل روبرو  -6
 (1یکسان است.)  dاز خط  Cو  Eثابت کنید فاصله ی 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 (2.7واحد رسم کنید.)   √  پاره خطی به طول -5
 
 
 

 (2.7تعیین کنید.)   S(-6 ,4)را نسبت به نقطه ی   A(-4 , 6)قرینه ی نقطه ی -8
 
 
 

3-ABCD   متوازی الاضلاع  وA(4 , 8) , B(0 , 5) , D(-4 , 0)  .هستند 
  (2.7را به دست آورید.)  Cمختصات  
 
 
 

 بر هم عمودند.   a(2 , 5)   ,  b(  m-1 , 3 )دو بردار -24
 

 (2.7را به دست آورید.)  mمقدار 

 M 

 

M N 

 



 (2.7را بنویسید.)  AMاست. مختصات بردار   √ قطر مربع  -22
  M  وسطBC  .است 

                                                                                                                    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 (1را در شکل زیر به دست آورید.)  xمختصات بردار -21

B={
  
 

}=CDو  
 
  

                      

 
 
 
 
 
 

 رسم کرده ایم.  8وتری به طول  24در دایره ای به قطر -29
 (2.7)فاصله وتر تا مرکز دایره چقدر است؟

 
 
 
 
 
 

 متساوی الاضلاع است ABCمثلث -24
 قسمت مساوی تقسیم شده است. 9و هر ضلع به  
 (1متساوی الاضلاع است.)  MNPثابت کنید مثلث  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 موفق باشید.نمره.....  1+14مجموع: 
 
 

 

 

 

 

 

 

 


